

Юрий Алексеевич Гагарин



Юрий Гагарин

родился в деревне Клушино

Гжатского

(ныне Гагаринского)

района 9 марта

1934 года

в семье колхозников



- 12 апреля 1961 года Юрий Гагарин стал первым человеком в мировой истории, совершившим полёт в космическое пространство



- После 108 минут полёта Гагарин успешно приземлился в Саратовской области, неподалёку от города Энгельса.



- Начиная с 12 апреля 1962 года, день полёта Гагарина в космос был объявлен праздником — Днём космонавтики.



- Первый космический полёт вызвал большой интерес во всём мире, а сам Юрий Гагарин превратился в мировую знаменитость.



- 27 марта 1968 года Юрий Гагарин погиб 27 марта 1968 года Юрий Гагарин погиб в авиационной катастрофе вблизи деревни Новосёлово 27 марта 1968 года Юрий Гагарин погиб в авиационной катастрофе вблизи деревни Новосёлово Киржачского района Владимирской области 27 марта 1968 года Юрий Гагарин погиб в авиационной катастрофе вблизи

- Причины и обстоятельства авиакатастрофы остаются не вполне выясненными до сегодняшнего дня.



- В связи с гибелью Гагарина в Советском Союзе был объявлен общенациональный траур (впервые в истории СССР в память о человеке, не являвшемся главой государства). В честь первого космонавта Земли был переименован ряд населённых пунктов (включая его родной город — [Гжатск](#)), названы улицы и проспекты. В разных городах мира было установлено множество памятников Гагарину



Памятник Юрию Гагарину

- в городе Чебоксары был установлен





ПРОБЕР КОСМОСА
ГАГАРИН
КОСМ. АКАД. СССР

Памятник Гагарину в Лондоне



Памятник Гагарину в городе Энгельс

- [thumb](#)

